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Leto XIII. 

^ DOMOVINI 
V LJubljani, dne 4* februarja 1937 štev. 6» 

ANTON WERLI t — V Ljubljani je 
umrl po daljšem bolehanju g. Anton 
Werii, trgovec, posestnik in dolgoletni 
župan v Cerknici. Notranjska je z njim 
izgubila enega svojih najvzornejših mož, 
vsa napredna fronta v Sloveniji pa enega 
svojih najzvestejših pobornikov. Pokojni 
je bil daleč na okrog na glasu poštenjaka 
indohreg a gospodarstvenika. Kakor je 
bil vnet za svoje lastno podjetje, tako jo 
idealno posvečal svojo skrb in sposobnost 
tudi javnemu življenju. Gospodarsko je 
sodeloval zlasti pri cerkniški Posojilnici, 
nacionalno pa je dosledno stal v vrstah 
Sokolov. Lami v marcu je minilo 10 let, 
kar je županova! v Cerknici. To je bilo 
10 let dela za napredek občine. Trikrat 
zapored je bil iz\ oljen za župana. Užival 
je najpopolnejše zaupanje, ki si ga je 
tudi zaslužil, saj je v urad o vanju ustregel 
vsakomur, ne glede na pripadnost k 
stranki, kakor je le mogel po svoji vesli 
najbolje. Njegova radodarnost je bila ta-
ko velika, da so ga splošno imenovali 
očeta ubogih. Kot županu mu je bila skrb 
za blaginjo občine in občanov poglavitna. 
S svojim delom in značajem si je Anton ' 
Weril ustvaril najtrajnejši spomenik v 
srcih svojih rojakov in prijateljev. Ugled-

ni rtražiiti naše odkritosrčno sožalje! 

PRAZNIK UGLEDNEGA TRGOVCA 
Petdesetletnico je slavil te dni sirom Slo-
venije znani in čislani trgovec g. Vinko 
Pavlin v Trbovljah. Doma iz Bizeljskega, 
se je naselil v Trbovljah leta 1921, kjer 
je pričel s trgovino v stari ugledni Kra-
merjevi hiši, katero je naslednjega dne 
merjevi hiši, katero je naslednjega leta 
kupil. Jubilant, ki ga odlikuje izredna 
inteligenca, so je kaj hitro vživel v nove 
prilike. Kmalu "smo ga videli v naših 
najrazličnejših gospodarskih ustanovah 
kot odličnega delavca in svetovalca, tako 
na občini, Zadružni elektrarni, posojil-
nici, gremiju, v naprednih političnih vr-
stah in v Sokolu. Povsod se je udejstvo« 
val z uspehom, najvidneje pa je bilo nje* 
govo delovanje v občinskem gospodar-
stvu, kjer se je odlikoval z redkim gospo-
darskim znanjem. S svojimi pametnimi 
nasveti je preprečil marsikak nepremiš-
ljen korak, kar vedo ceniti posebno oni, 
ki so jim prilike v Trbovljah poznane 
bližje. Veliko zaupanje uživa g. Pavlin 
tudi v krogih svojih stanovskih tovari-
šev. Gospodu Pavlinu, ki je izšel iz naj-
skromnejših razmer in se je kot selfma-
deman z žilavim delom, treznostjo in so-
lidnostjo dvignil do ugleda in blagosta-
nja, želimo ob njegovi petdesetletnici še 

mnogo uspešnih in srečnih leti 

K a r i A d l e r L u d v i k Z a n k o 
5SLOCEN V ST. ILJU, čigar žrtev je bil, kakor smo pred božičem poročali, pismo-
JioSa Ludvik Žunko, je končal pred mariborskim sodiščem z obsodbo skesanega 

zločinca Karla Adlerja na dosmrtno robijo 

STAROSTA VSEGA SLOVANSKEGA 
SOKOLSTVA IN ČEŠKOSLOVAŠKIH 
SOKOLOV, BRAT DR. BUKOVSKY, se 
mudi te dni v naši državi na obisku pil 
jugoslovenskih Sokolih. Pot ga vodi fz 
središča našega Sokolstva, Beograda, v 
razne sokolske župe po Jugoslaviji. Po-
tem, ko bo obiskal tudi Sokolstvo na Ja-1 

dranu ln v Zagrebu, ga bo z vso radostjo 
sprejela v svojo sredo tudi velika sokol-
ska rodbina v dravski banovini. Brat dr. 
Bukovskky se pripelje v Ljubljano 4. K, 
z jutranjim zagrebšlum brzim vlakom ia 
ostane med nami ves dan, nakar bo 5. IL 
opoldne zapustil Ljubljano ter se preko 
Maribora vrnil v Prago. V četrtek, 4. t. 
m., bo priredilo ljubljansko Sokolstvo br, 
starosti Bukovskemu na čast velik slo-
vanski večer na Taboru, kjer bo imel tudi 
on krajši nagovor na zbrane Sokole in 
Sokolice, ki ga že sedaj vsi z veliko ra» 
dostjo in bratsko ljubeznijo pričakujejo, 

FRAN ZORCIČ f — V Ljubljani je umrl 
marljivi član organizacije dobrovoljcevf 
g. Franjo Zo*čič. Pokojnik je pohitel že 
pred pričetkom svetovne vojne v bratsko 
Srbijo. Po strašnem umiku čez Albanijo 
je prišel na Krf, nato v Bizerto in po 
zmagonosnem proboju solunske fronte se 
je vrnil v novo, veliko, svobodno Jugo-
slavijo. BH je večkrkat odlikovan. Orga-
nizacija dobrovoljcev bo dragega, prerano 
umrlega tov ariša ohranila v spominu. 



na 

MUSSOLINI IN GOERING prisostvujeta na Mussolinijevem foru prireditvi, bi 
jo je organizirala Fašistična akademija 

Z velikanskimi nasipi in pragovi iz profiliranega železobetona, ob katerih naj bi 
se zlomila moč deroče reke, so zavarovani bregovi Mississippija, vendar tudi ti 

niso mogli zdržati vodnega pritiska 

Kakor morje širok je Mississippi, kadar se razlije čez 

S takimi orjaškimi jezovi skušajo Američani zajeziti divjo silo Ufc. Za njimi 
nastajajo ogromna umetna jezera, katerih ukročena voda se up oral,za nama-

kanje in za proizvodnje električne energije 

V ZAKOPIH N A ANGELSKEM HRIBU pred Madridom, kjer so divjale nedavno 
ljute borbe med vojskama španske vlade bi generala Franca 

Največja poplava zadnjih 
stoletij 

Dolinska pregrada, ki jo je porušil pritisk vode ob poplavi 

poplavljeno mesto Cincinnati 

S A J STA S K U H A L A ? Vsa Evropa čaka 
vesti o političnih posledicah dogovorov 
med Mussolinijem in Goringom, ki se tu* 

kaj peljeta skozi rimske ulice. 

MOTOCIKEL, KI VOZI PO TRACNICAH. Na Francoskem so uvedli za nadzi-
ranje prog ln železniških signalov to motorno kolo, ki vozi po tračnicah z brzino 

60 km na uro, t. j . s hitrostjo naših brzih vlakov 

Strahotne poplave v Ameriki so zadnji teden opustošile ogromne dele 
držav ob rekah Mississippiju in Ohiu. Nad milijon ljudi je ostalo 
brez strehe. Zbesneli valovi so uničili obsežna naselja in več mesti 
V mestu Cintinnatiju je nastal požar v skladiščih petroleja in je nosila 
voda po ulicah goreč petrolej. Oblastva so izpraznila prebivalstvo 
s velikih predelov. Žrtve vode in njej sledečih bolezni gredo v tisoče. 
Skoda znaša nad pol milijarde dinarjev, že do lani so peščeni viharji 
ln poplave popolnoma uničile četrt milijona farm s povprečno raz-
sežnostjo 150 juter. Po letošnji povodnji pa se bo ta številka skoraj 
gotovo podvojila. Kako naglo propada ameriško poljedelstvo zaradi 
teh nesreč, se najjasneje vidi iz tega, da so bile žetve navzlic velikemu 
napredku poljdelstva zadnja leta povprečno celo slabše kakor na pri-
mer leta 1871. To strahotno propadanje, ki grozi nekdaj tako boga-
tega ameriškega farmarja v nekaj letih spraviti na beraško palico, 
je zadnji trenutek iztreznilo Američane, jih odvrnilo od medse 
gozdovi izpolnili nade, ki jih stavijo vanje. Ako se tudi na ta način 
ne posreči ustaviti propadanja one zemlje, potlej »veliki ravani« med 
Skalnatim gorovjem in Alleghani ni več pomoči. Čaka jo ista usoda, 

ki je nekoč iz istih vzrokov uničila Babilonijo in Arabijo 

rezervoarji v Connecticutu plavajo na površini 
naraslih voda _ 

Pogled % letala 

o i u u m s i u rnuiTiui, niusi, KI SO ga ne-
davno izročili prometu v zalivu San Fran-
cisca, ima ves čas ogromen promet z 

avtomobili. 

Bencinski 



Tedenska kronika 
BOLJŠEVIŠKA RUSIJA ŽRE LASTNE APOSTOLE 

{Oči vsega sveta so bile pretekli teden uprte v sovjetsko Rusijo, kjer so sodili 17 pristašev izgnanega boljševiškega veljaka Trockega. Obsojeni 
so bili Pjatakov, Serebrjakov, Muralov, Livšič, Drobnič, Bohuslavski, Knjazev, Ratajčik, Noridn, Šestov, Turok, Gras in Pušin na 

smrt; Radek, Sokolovjev in Arnold na 10 let, Stojilov pa na 8 let ječe — Utemeljitev obsodbe navaja med drugim, da je v Rusiji obstojala* 
kakor je dognano, tajna centrala trockistov, ki je delala po navodilih svojega šefa v tujini. Centrala je skušala prevrniti sovjetski red, obnoviti 
kapitalistično družbo in izročiti oblast buržujem. Pil tem svojem delu se je centrala posluževala gospodarske iu politične sabotaže, terorističaih 
dejanj in priprav za vojaški napad na Rusijo od zunaj. V ta namen so se trockisti pogajali z zastopniki Nemčije iu Japonske. Lev Trocld se j e 
pogajal tudi z nemškim ministrom in zastopnikom voditelja nemške narodno socialistične stranke Rudolfom Hessom. Trockl je pri tej priliki 
sprejel razne obveznosti za primer, če bi v sovjetski Rusiji nastopila vlada trockistov. Nemški vladi je ponudil teritorijalne in gospodarske 
koncesije v ukrajinskih krajih. Trockl je nadalje obljubil, da bo ukinil oziroma razpustil tudi kolhoze in da bo preprečil nadaljnje pospešeoje 
ruske industrijalizacije. Prav tako je obljubil, da bo obnovil lastninske pravice, ki so jih imeli posamezni kapitalisti v Rusiji že prej. Konja« 
navaja razsodba, da je Trocki obljubil, da bo podpiral vojaško akcijo proti Rusiji in proti njeni sedanji oblasti s svojimi pristaši in sicer a 

vojaško sabotažo in vohunstvom. Vseh 13 na smrt obsojenih obtožencev so s strojnicami postrelili. 

GLAVNI OBTOŽENCI V MOSKOVSKEM PROCESU: Piatakov (na levi) je Rus, 
ostala dva Radek-Sobelsohn (v sredi) in Sokolnikov-Brillant (na desni) sta Žida 

MOSKOVSKI DRŽAVNI TOŽILEC 
VIŠINSKI, Id je zastopal obtožnico 
S novem procesu proti privržencem 

Trockega-Brottstei n a 

SIN TROCKEGA ARETIRAN. N a 
ukaz moskovske vlade je bil v Ru-
siji aretiran drugi sin Leva Trocke-
ga, Sergej Sedov. Dolžijo ga, da je 
hotel zastrupiti nekega delavca, kl 
je nameraval izpovedati o njegovih 

sabotažnih činih. 

VLADIMIR NAVAŠIN, žrtev poli-
tičnega umora v Parizu 

Zgoraj: Navašinova vdova; spodaj? 
edina priča zločina PIKTATOR RUSIJE STALIN, 

orez obzirno ugonablja svoje 
nasprotnike. 

KOMUNISTIČEN UMOR V PARIZU. V Parizu je bil te dni zaboden 
Rus Vladimir Navašin, baje agent trockistov. Prvotno je bil v sovjet-
ski službi, pozneje pa se je pridružil taboru Leva Trockega ter je bil 
disponent z njegovo agltactjsko blagajno v Evropi — N a sliki: Poli-
cijski komisar pregleduje umorjenca. Ta preiskava je povzročila 
veliko pozornost, ker se je na nji izkazalo, da Navašin ni bil ustreljen, 
kakor so prvotno domnevale oblasti, marveč usmrčen s trirobnim 
bodalom. Morilno orožje mu je predrlo prsni koš. Rontgenska pre* 

iskava je pokazala, da ima mrlič tudi kroglo v telesa, 

k ! 


